AKT
JICOMATOIOTIYHOr0 06CTeKeHHS Ta OMIHKH
CaHITAPHOIO CTAHY HACAIKEHD

16 sxoBTHs 2020 p. cmt. Kouerok

Hamu, ronosrnm cneniamictom Biaainy oprasisanii oxopouw i 3aXHCTY JIiCY, MHCIIMBCHKOIO
rocnozapcTsa 1a OXopoHM mnpaui Xapkiscekoro OVJIMIT Jlpi6Hoxomom €. B., HauambHHKOM
BLUIITYy MOHITOPHHTY CTaHY JiCOBHX HACA/KEHb JICJIIT «XapkiBmicozaxmeT» BopoG‘EM o B,
1HXKEHEepOM - T1CONaTOI0roM I Kareropit BLAILTY micoBol ditonaronorii
HCIIIT «XapkiBmicosaxuct» Omerniu A. P., HauamsHEKOM BiJUILTy JIICOBOTO rOCHOIapcTBa, OXOpPOHH
1 3axucty jgicy JIIT «Yyryego - Ba6an01,1<e JII'» bepaaukom O. I1., cymicHO 3 J1icoBOIO O0XOPOHOIO
Kouetonpkoro 1, Mammniscekoro, Ileyenizpkoro 3, [Ileuenisekoro 4, Termisbkoro Ta
IlleB4eHKIBCHKOrO JHCHMITB MPOBEJEHO JCOMATONOTIYHE OBCTEKEHHS HAca/lKEHb 3 METOI
BU3HAYCHHS Ta OLIHKM X CAHITAPHOTO CTaHY.

[Lnoma obcrexenns cknana: 995,8 ra.

3a pe3y/ibTaTamMu 00CTEXEHHS BCTAHOBIIEHO:

Kouerounxe 1 icauurso (331,1 ra):

i KopoTka Takcauiitna XapakTepycTHKa Haca/[UKeHHA BIAMOBIAHO 10 marepiaiis
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139 | 3 6,6 913 1KJIIT 150 [050 2 28 52 216
40 | 2] 179 10/13 150 [060 1 31 60 350
157 5.1 8,7 9J13 1 KJIT+S13-+JIT1] 116 10701 2 25 32 271
97 1 3 T IRs 6133531 KJIT i losel 26 36 324
W B 9J131513 125 [o70] 2 25 44 288
159" 2 {198 7A325431KJIM1 g (BT 27 44 301
178501 5238 10/13 4 075 2 24 32 285
184 | 1 ] 203 10/13+513 Y o0 2 25 40 284
186 | 1 14,8 8 1320C+JTI1]] 1 07s] 1 27 36 362
2031 11 8 10]13 Pl 2 26 40 303
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B R &Y 10/13+KJIT+43 85 0,70 | 3 18 22 200
264 ' | 280 10713 99 0,75 | 3 20 28 213
264 | 3 0,7 1003 ¢ 79 0,75 | 4 15 20 138
264 | 4 S 10/13-+JIT1 71 79 0,75 | 4 16 20 152
268 | 43 10/13 94 0,80 | 3 21 22 245
265 | 2 5.7 6134 543+KJIT 85 0,70 | 2 20 24 242
274 | 1 | 16,6 10[13+KJIT+513 84 0,75 | 2 21 26 232
o U 6,4 6 I32JITJI2KJIT+513 54 0,76 | 1 15 20 bR
274 | 3 5,1 SA32A32J1H 11 KJIT 60 0,80 | 2 16 16 171
274] 3 IR 10/13+513+J111]1 104 |075] 1 27 40 381
214 5 3.6 10J13+513-+KJIT-JITI T 60 0,75 | 2 15 16 162
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277§ 5,3 813 1KJIN1JITIJL 70 0,70 | 3 14 18 126
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